





2025年 2月 3日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博

(コード番号:2157 東証プライム)

問合せ先 専務取締役 土 井 義 人

電話 0570-666-425

### 2024年8月期「統合報告書」発行のお知らせ



当社は、2024 年 8 月期を報告対象期間とする統合報告書「株式会社コシダカホールディングス 統合報告書 2024」を発行し、本日、当社コーポレートサイトにて公開いたしました。

当社グループは、「カラオケまねきねこ」をはじめとする国内カラオケ事業において、2024 年 8 月期末時点で 664 店舗という業界首位の店舗数を有しております。営業利益・経常利益で過去最高益を更新し、今期より中期経営ビジョン「EIP (Entertainment Infrastructure Plan)」のファイナルステージに入りました。国内外での出店加速や、エンタメプラットフォーム「E-bo」のリリースなどの積極的な事業展開と並行して、2024 年には事業活動での使用電力を実質再生エネルギー100%化し、持続的な成長に向けた多面的な取り組みを進めております。このような当社グループの全体像をステークホルダーの皆様へお伝えするため、財務情報と非財務情報を関連づけ、中期目標達成に向けた国内外での施策や、中長期の価値創造の考え方を本報告書にまとめました。統合報告書の主な内容は別紙をご参照ください。

当社グループは、本報告書をコミュニケーションツールのひとつとして活用しながら、今後も一層充実した情報開示に努めてまいります。

# 「株式会社コシダカホールディングス 統合報告書 2024|

#### ●主な掲載内容

コシダカの価値創造	企業理念、沿革、事業紹介、当社グループの強み、価値創
	造プロセス
目指す姿と戦略	代表取締役メッセージ、中期経営ビジョンの進捗と取り組
	み
サステナビリティ	環境・社会におけるサステナビリティの取り組み、人材の
	取り組み、コーポレートガバナンス、役員紹介
データセクション	財務ハイライト、国内外の事業ネットワーク、会社概要

#### ●報告対象期間

2024年8月期(一部対象期間外の活動報告も含みます。)

#### ●報告対象範囲

株式会社コシダカホールディングス 及び グループ各社

## ●掲載先

統合報告書は、当社コーポレートサイトからご覧いただけます。

URL: https://www.koshidakaholdings.co.jp/ja/ir/library/integrated\_report.html